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Dienstleistungsübersicht PASSIVMITGLIEDSCHAFT LBV 

Dienstleistungsübersicht 
 

 

Wer wir sind und was wir tun:  
 

Als Stimme der liechtensteinischen Banken ist der Liechtensteinische Bankenverband (LBV) ein wirt-

schaftspolitischer Spitzenverband des gesamten Finanzplatzes Liechtenstein. Wir verstehen uns als Bin-

deglied zwischen Finanzplatz, Politik, Verwaltung, Verbrauchern und Wirtschaft. Wir setzen uns für ei-

nen leistungsstarken liechtensteinischen und europäischen Finanzplatz sowie für optimale Rahmenbedin-

gungen für den Wirtschaftsstandort, den Finanz- und Bankenplatz Liechtenstein ein, indem wir: 

 durch gezielte Öffentlichkeitsarbeit die Interessen des Banken- und Finanzplatzes auf nationaler, 

europäischer und internationaler Ebene vertreten; 

 durch ein systematisches Monitoring und Issue Management die relevanten nationalen, europäi-

schen und internationalen Entwicklungen, insbesondere Regulierungs- und Gesetzgebungsvorha-

ben identifizieren, analysieren und bewerten, dazu Positionen erarbeiten sowie mit objektiven, 

sachlichen und praxisnahen Argumenten zu überzeugen versuchen; 

 uns an der öffentlichen Diskussion und am Dialog mit den relevanten nationalen, europäischen 

und internationalen gesellschaftlichen Gruppen beteiligen sowie an der politischen Meinungsbil-

dung aktiv mitwirken und 

 mit Branchenstandards, Informationsveranstaltungen, Schulungen, Mustervorlagen und anderen 

Hilfsmittel als zentralisierter Plattform-Dienstleister unseren Mitgliedern helfen, die gesetzlichen 

und regulatorischen Vorgaben in die Praxis umzusetzen. 

 

 

Wie Sie als Passivmitglied davon profititieren können: 
 

Passivmitglieder können von den folgenden Plattform-Dienstleistungen ebenfalls profitieren: 

 

Variante 1: 

 Nennung auf der Homepage und im Jahresbericht des LBV als Passiv-

mitglied (Publizität) 

 Zugriff auf das EWR-Monitoring des LBV 

 quartalsweise, aktuelle Informationen aus der Verbandstätigkeit des LBV 

 Teilnahme an Verbandsanlässen  

 Erhalt der LBV-Medienmitteilungen 

 gleiche Konditionen wie Mitgliedsbanken für Broschüren des LBV 

 Teilnahme an LBV Englisch-Sprachtrainings 

CHF 4'000.--/ pro Jahr 

 

Variante 2: 

alle Leistungen der Variante 1  

+ zusätzlich Erhalt des täglichen LBV-Medienspiegels für alle Mitarbeiter 

CHF 6'000.--/ pro Jahr 



Aufnahmegesuch PASSIVMITGLIEDSCHAFT LBV 

AUFNAHMEGESUCH 
 

 

Antrag auf Passivmitgliedschaft beim Liechtensteinischen Bankenverband (LBV) 
 

Wir beantragen hiermit die Aufnahme als Passivmitglied beim Liechtensteinischen Bankenverband e. V. 

Die Rechte und Pflichten der Passivmitglieder sind in den Statuten sowie im Reglement betreffend die 

Passivmitgliedschaft vom 15.01.2014 verankert, welche unter www.bankenverband.li verfügbar sind und 

wir mit Antragstellung anerkennen.  

 

Im Rahmen der Passivmitgliedschaft wünschen wir von folgenden Dienstleistungen des LBV zu profitie-

ren und diese in Anspruch zu nehmen:  

 

 

Variante 1: 

 Nennung auf der Homepage und im Jahresbericht des LBV als Passivmit-

glied (Publizität) 

 Zugriff auf das EWR-Monitoring des LBV 

 quartalsweise, aktuelle Informationen aus der Verbandstätigkeit des LBV 

 Teilnahme an Verbandsanlässen  

 Erhalt der LBV-Medienmitteilungen 

 gleiche Konditionen wie Mitgliedsbanken für Broschüren des LBV 

 Teilnahme an LBV Englisch-Sprachtrainings 

CHF 4'000.--/  

pro Jahr 

 

 

Variante 2: 

alle Leistungen der Variante 1  

+ zusätzlich Erhalt des täglichen LBV-Medienspiegels für alle Mitarbeiter 

CHF 6'000.--/  

pro Jahr 

 

 

Angaben zum Unternehmen 

Name:  

Vollständige Adresse:  

Homepage:  

 

Angaben des Gesuchstellers und zur Kontaktperson 

Name:  

Funktion:  

e-Mail:  

Telefonnummer:  

 
 

Ort / Datum:   Unterschrift:  

 
Dem Aufnahmegesuch ist eine Kopie der Verfügung der Finanzmarktaufsicht Liechtenstein (FMA) zur Bewilligungser-

teilung (sofern vorhanden) sowie eine aktuelle Kopie der Statuten und ein aktueller Handelsregisterauszug (nicht älter 

als 90 Tage) beizulegen. 

 

Das Gesuch ist der Geschäftsstelle zuzustellen: 

Liechtensteinischer Bankenverband e. V., Austrasse 46, 9490 Vaduz

http://www.bankenverband.li/


 

Liechtensteinischer Bankenverband 

Postfach 254, 9490 Vaduz 

Fürstentum Liechtenstein 

T: +423 230 13 23, F: +423 230 13 24  
info@bankenverband.li, www.bankenverband.li 

 

 


